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ATA DA 38ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 

 

Data: 16 de novembro de 2015. 

Hora: 19 horas 

Local: Câmara Municipal de Vereadores de Caraá. 

 

Vereadores presentes: Cláudio Luis Sanna, Edílson Fraga da Silva, Eduardo Nogy da Silva, Fabiano 

Santos da Silva, João Luis da Cunha, Josênio Fernandes, Nestor Machado dos Santos, Omar Moro e 

Ricardo Nunes Rolim. Em primeiro momento o, Excelentíssimo, Senhor Presidente, solicitou ao 

Servidor que fizesse a leitura de um texto bíblico como na forma de costume. Prosseguindo, 

Excelentíssimo Senhor Presidente, colocou a Ata da trigésima sétima Sessão Ordinária em 

discussão e votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Prosseguindo o roteiro 

Excelentíssimo Senhor Presidente solicitou ao Servidor que realizasse a leitura do Expediente do 

Dia: Correspondência Recebida a qual “convida para programação do Clube de Desbravadores 

Forasteiros do Vale”, de autoria da Igreja Adventista do Sétimo Dia – IASD Rio dos Sinos; Ofício 

n° 411/2015, o qual “solicita retirada do Projeto de Lei n° 071/2015”, de autoria do Poder Executivo 

Municipal; Ofício n° 423/2015, o qual “encaminha leis municipais”, de autoria do Poder Executivo 

Municipal; Ofício n° 145/2015, o qual “convida para o Seminário da Agricultura Familiar”, de 

autoria do Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Caraá; Ofício n° 136/2015, o qual “solicita 

reserva do Plenário da Câmara de Vereadores”, de autoria da CAM – Comissão de Assuntos 

Municipais; Ofício Mensagem n° 43/2015, o qual “encaminha projetos de leis”, de autoria do Poder 

Legislativo Municipal; Ofício Mensagem n° 78/2015/CAM/2015, o qual “convida para Audiência 

Pública para debater a situação do acesso asfáltico entre os municípios de Santo Antônio e Caraá; 

Pedido de Providência n° 099/2015, o qual “solicita reparos urgentes nos trilhos e revisão no 

madeiramento de base na ponte na localidade de Alto Pedra Branca, próximo a residência do Sr. 

Edemir Lhul”, de autoria do Vereador Eduardo Nogy da Silva;  Pedido de Providência n° 100/2015, 

o qual “solicita manutenção nos trilhos e guarnições, revisão do madeiramento de base da ponte 

próximo à residência do Sr. Agostinho Caletti”, de autoria do Vereador Eduardo Nogy da Silva; 

Moção de Pesar n° 018/2015, o qual “encaminha moção de pesar”, de autoria de todos os 

Vereadores; Projeto de Lei n° 074/2015, o qual “ABRE CRÉDITO SUPLEMENTAR NO ANEXO 
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PREVISTO PELO ART 3° DA LEI 1.532/2014, DE 24 DE DEZEMBRO DE 214”, de autoria do 

Poder Executivo Municipal; Projeto de Lei n° 075/2015, o qual “ABRE CRÉDITO ESPECIAL NO 

ANEXO PREVISTO PELO ART 3° DA LEI 1.532/2014, DE 24 DE DEZEMBRO DE 2014”, de 

autoria do Poder Executivo Municipal; Nada mais a constar no Expediente do Dia, de imediato o 

Excelentíssimo, Senhor Presidente prosseguiu com o protocolo, colocando a palavra à disposição 

dos Excelentíssimos Edis. Exmo. Sr. Ricardo Nunes Rolim; que saudou a Mesa Diretora, colegas 

Vereadores, Assessores e demais presentes. Comentou sobre o voto de pesar encaminhado aos 

familiares do Sr. Mário Alminhana e relata o ocorrido. Prosseguindo o, Excelentíssimo, Senhor 

Presidente suspendeu a reunião por cinco minutos para formação da Ordem do Dia: Projeto de Lei 

n° 070/2015, o qual “ABRE CRÉDITO ESPECIAL NO ANEXO PREVISTO PELO ART 3° DA 

LEI 1.532/2014, DE 24 DE DEZEMBRO DE 2014, de autoria do Poder Executivo Municipal, 

colocado em discussão e votação, sendo assim aprovado por todos os Vereadores presentes; Projeto 

de Lei n° 074/2015, o qual “ABRE CRÉDITO SUPLEMENTAR NO ANEXO PREVISTO PELO 

ART 3° DA LEI 1.532/2014, DE 24 DE DEZEMBRO DE 214”, de autoria do Poder Executivo 

Municipal, colocado em discussão e votação, sendo assim encaminhado para a Comissão de 

Finanças, Orçamento, Obras e Serviços Públicos; Projeto de Lei n° 075/2015, o qual “ABRE 

CRÉDITO ESPECIAL NO ANEXO PREVISTO PELO ART 3° DA LEI 1.532/2014, DE 24 DE 

DEZEMBRO DE 2014”, de autoria do Poder Executivo Municipal, colocado em discussão e 

votação, sendo assim encaminhado para a Comissão de Finanças, Orçamento, Obras e Serviços 

Públicos; Moção de Pesar n° 018/2015, o qual “encaminha moção de pesar”, de autoria de todos os 

Vereadores, de autoria de todos os Vereadores, colocado em discussão e votação, sendo assim 

aprovado por todos os Vereadores presentes. Retornando aos trabalhos, o Excelentíssimo Senhor 

Presidente concedeu dez minutos para cada Vereador para se manifestar no período destinado às 

Explicações Pessoais: Exmo. Sr. Omar Moro; que saudou a Mesa Diretora, colegas Vereadores, 

Assessores e demais presentes. Comentou sobre a crise do país e o jeito que vem se avançando. 

Segundo o Vereador a solução seria os exércitos nas ruas. Frisou que com o regime militar acabaria 

com a maioria dos casos de roubos e mortes. Contou sobre diversos casos de mortes e assaltos a 

estabelecimentos. Comentou ainda sobre a tragédia acontecida em Paris. Sobre o calçamento do Rio 

dos Sinos o Vereador falou que a empreiteira voltou a trabalhar e estão fazendo um bom trabalho. 

Exmo. Sr. Edílson Fraga da Silva;  que saudou a Mesa Diretora, colegas Vereadores, Assessores e 

demais presentes. Comentou inicialmente sobre a festa da sua comunidade. Agradeceu ao secretário 

de obras por ter atendido seu pedido de providência na localidade de Arroio Guimarães dizendo que 
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ficou um serviço bem feito. Comentou também sobre o calçamento do Rio dos Sinos. Falou do 

projeto que foi retirado da Casa a pedido do Poder Executivo afirmando que já teria o convênio para 

limítrofes de municípios. Falou sobre a audiência pública que acontecerá no próximo dia vinte e 

cinco do corrente mês, para discutir sobre a ligação asfáltica Caraá à Santo Antônio da Patrulha. 

Exmo. Sr. Ricardo Nunes Rolim; que saudou a Mesa Diretora, colegas Vereadores, Assessores e 

demais presentes. Comentou inicialmente sobre a rótula. Fez um convite para que os colegas 

Vereadores estivessem presentes ao 1° Seminário da Agricultura Familiar e explica a importância 

do evento cita os palestrantes e demais atrações. Prosseguindo falou que concorda em partes com o 

discurso do colega Vereador Omar, quando fala do regime militar. Conta ainda alguns casos de 

violência que vem acontecendo em todo o país. Frisou que espera por melhorias, inclusive na 

questão política. Exmo. Sr. Eduardo Nogy da Silva; que saudou a Mesa Diretora, colegas 

Vereadores, Assessores e demais presentes. Falou sobre o projeto de lei o qual faz um repasse em 

incentivo ao esporte para os alunos da Escola Carlos Gomes do grupo de taekwondo e fala da 

importância da ajuda nesse projeto. Prosseguindo foi concedido o espaço para comunicação dos 

Líderes de Bancada: Não houve manifestação. Comunicação do Presidente: Nada há constar. Em 

seguida o Presidente deu por encerrada a trigésima oitava Sessão Ordinária do ano de 2015. Nada 

mais a constar, eu Secretário, encerro a presente Ata. 

 

 

 

 

_____________________________ 

 

 

 

 

_____________________________ 

 

Cláudio Luis Sanna Fabiano Santos da Silva 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

_____________________________ 

 

 

 

 

_____________________________ 

 

Edílson Fraga da Silva João Luis da Cunha 
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_____________________________ _____________________________ 

 

Josênio Fernandes Eduardo Nogy da Silva 

 

 

 

 

______________________________ 

Nestor Machado dos Santos 

 

 

 

 

_________________________ 

Ricardo Nunes Rolim 

 

______________________________  

Omar Moro Omar 


